

PROCES-VERBAL

privind desfășurarea ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 27 aprilie 2023

Încheiat azi, 27 aprilie 2023, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenți 11 membri, lipsind: d-na Kloos Paula, d-ul Vrănceanu Alexandru și delegatul sătesc d-ul Kovács Zsombor - József.

Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția emisă de primarul comunei Ozun nr. 93/2023.

La ședință participă, conform legii: Bordás Enikő primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina secretarul general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și polițist local d-ul Ördög László.

Ședința este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenți și citește proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele:

1. - Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 27.04.2023.

2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 18.04.2023.

3. - **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Ozun în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

4. - **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatul de specialitate al primarului comunei Ozun, respectiv al Poliției Locale Ozun, începând cu data de 01 noiembrie 2022.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

5. - Întrebări. Interpelări.

6. - Diverse.

D-na primar specifică faptul că, dorește să propună un punct pe ordinea de zi, la Diverse, care constă în aprobarea devizului actualizat al proiectului „Reabilitarea Clădirii fostului Sfat Popular al satului Lisnău pentru înființarea centrului de asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnău”.

Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția nr. 93/2023. Totodată, se aprobă cu unanimitate de voturi introducerea pe ordinea de zi punctul propus de d-na primar.

Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 18.04.2023.

Punctul III pe ordinea de zi: d-na Lokodi Ana citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar prezintă proiectul Actului adițional nr. 2 la Statutul actualizat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUACOV", care se modifică în sensul schimbării reprezentărilor legali al comunelor Moacșa și Ozun, precum și alte modificări. Prin urmare, Consiliul Local al comunei Ozun în urma aprobării proiectului de hotărâre acordă mandat special reprezentantului Comunei Ozun (d-nei primar), care astfel poate să voteze, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 43/2023.**

Punctul IV de pe ordinea de zi: d-na Lokodi Ana citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, intrarea în vigoare a Legii nr. 103/2023 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 115/2022 pentru completarea art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 130/2021 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, a dat posibilitatea modificării salariilor de bază al primarului și al viceprimarului. Astfel, coeficientul stabilit de lege, în loc de 2.080 lei poate fi înmulțit cu 2.300 lei. În ceea ce privește salariul de bază a funcționarilor publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate a primarului, având în vedere că, acestea se raportează față de salariul de bază avut de viceprimar, prin urmare, se propune creșterea acestora, prin înmulțirea coeficienților stabiliți la începutul anului, tot cu suma de 2.300 lei.

D-na Lokodi Ana întreabă dacă avem fonduri suficiente pentru aceste măriri?

D-na primar răspunde că, avem fondurile necesare, totodată precizează faptul că, prin această mărire va crește și indemnizația consilierilor locali acordat pentru participarea la ședințele consiliului local.

D-na Lokodi Ana relatează că, guvernul vrea să înghețe salariile funcționarilor publici și adaugă că, au salarii mari cei care lucrează în sectorul bugetar, la stat.

D-ul Kovács Ferenc menționează că, cele mai multe fonduri merg pentru salariile bugetarilor. Totodată relatează că, ieri a fost ședință de guvern și întreabă dacă salariile au fost înghețate sau până la apariția actului normativ în Monitorul Oficial al României mai este timp?

D-na secretar răspunde că, în Monitorul Oficial al României, Partea I-a, până în data de azi 27.04.2023, nu a fost publicat niciun act normativ în acest sens.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 44/2023.**

Punctul D1 de pe ordinea de zi: d-na Lokodi Ana citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, până în data de 30.09.2023, trebuie depusă la A.F.I.R. ultima cerere de plată pentru investiția „*Reabilitarea Clădirii fostului Sfat Popular al satului Lisnău pentru înființarea centrului de asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnău*”, însă înainte de asta trebuie realizată recepția lucrărilor. Prin H.C.L. nr. 111/2022 și nr. 26/2023, s-a actualizat bugetul investiției în baza prevederilor O.U.G nr. 64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, cu modificările și completările ulterioare, însă A.F.I.R.-ul nu a aprobat, fiindcă această ajustare poate fi utilizată numai la acele lucrări care sunt deja în curs de execuție. Prin urmare, consultantul a pregătit devizul general al investiției cu prețurile actuale pe piață și în continuare pregătește documentația pentru achiziția directă a lucrărilor.

D-ul Ráduly Zsolt-József menționează că, în Municipiul Sfântu Gheorghe sunt multe firme care se ocupă cu renovarea/reabilitarea clădirilor.

D-na primar specifică că, din data de 01.06.2023, lucrările trebuie începute. În cazul în care nici prin această cale nu reușim să finalizăm investiția, atunci vom fi nevoiți să renunțăm la acest contract de finanțare și să identificăm o altă sursă de finanțare din care să renovăm clădirea.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 45/2023.**

Punctul V și VI de pe ordinea de zi:

1. D-na primar propune ca, din pavajele depozitate la Remiza PSI din Sântionlunca să fie amenajată un acces în fața casei mortuare din localitatea Sântionlunca, acest lucru ar fi bine să fie executată și în cimitirul din localitatea Ozun. În vederea executării lucrărilor din Ozun, trebuie să solicităm drept de suprafață de la Biserica Reformată, cimitirul fiind proprietatea lor. În cazul în care solicităm pentru 5 ani, atunci nu trebuie să așteptăm decizia parohiei, numai dacă cerem pentru 49 ani nu trebuie.

D-na Lokodi Ana este de părere că, ajunge dacă solicităm suprafața pe 5 ani.

D-ul Kovács Ferenc menționează că, pentru această lucrare nu trebuie autorizație de construire.

D-na primar specifică că, pentru execuția lucrărilor trebuie contractat o firmă de specialitate. În cele ce urmează trebuie decisă perioada dreptului de suprafață, să fie 5 ani sau pe o perioadă mai mare (max. 49 ani).

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu solicitarea dreptului de suprafață de la Biserica Reformată din Ozun, pe o perioadă de 5 ani, cu posibilitatea prelungirii acestuia și executarea lucrării de pavare în cimitirul din Sântionlunca.

Președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte subiecte de dezbătut, care nu suferă amânare, nefiind, declară ședința încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LOKODI ANA**

**SECRETAR GENERAL
BARTALIS FRUZZINA**